НОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ПРАВОВОМ РЕГУЛИРОВАНИИ

АЛКОГОЛЬНОЙ ОТРАСЛИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые лицензиаты и соискатели лицензий

на розничную продажу алкогольной продукции, а также организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков!

Обращаем Ваше внимание, что Федеральным законом от 18 июля 2011 года №218-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе» (далее Федеральный закон №218-ФЗ) введена новая редакция статьи 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 года №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее Федеральный закон №171-ФЗ), предусматривающая, в частности, запрет на розничную продажу алкогольной продукции:

-в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях;

-на остановочных пунктах движения общественного транспорта городского и пригородного сообщения, на автозаправочных станциях;

-на оптовых и розничных рынках, на вокзалах, в иных местах массового скопления граждан и местах нахождения источников повышенной опасности и на прилегающих к таким местам территориях (за исключением розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта не более чем 16,5 процента объема готовой продукции при оказании услуг общественного питания);

-в нестационарных торговых объектах (за исключением розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта не более чем 16,5 процента объема готовой продукции при оказании услуг общественного питания). 

Вышеуказанные запреты вступили в силу с момента официального опубликования Федерального закона №218-ФЗ, а именно с 22 июля 2011 года.

Необходимо также отметить, что лицензия на розничную продажу алкогольной продукции представляет собой право на осуществление соответствующего вида деятельности, предоставленное уполномоченным органом государственной власти субъекта Российской Федерации организации. При этом реализация этого права обусловлена соблюдением особых требований к осуществлению этой деятельности.

Согласно пункту 19 статьи 19 Федерального закона №171-ФЗ в лицензии указываются, в том числе места нахождения обособленных подразделений организации, осуществляющих лицензируемый вид деятельности.

Если в результате внесения изменений в законодательство место нахождения обособленного подразделения перестает соответствовать особым требованиям к розничной продаже алкогольной продукции, организация обязана прекратить осуществление этого лицензируемого вида деятельности в таком подразделении. При этом, в указанном случае организация вправе переоформить лицензию на розничную продажу алкогольной продукции, включив в неё обособленные подразделения, соответствующие указанным требованиям законодательства. 

В силу пункта 13 статьи 19 Федерального закона №171-ФЗ заявление о переоформлении лицензии подается в лицензирующий орган в течение 30 дней со дня возникновения обстоятельств, вызвавших необходимость переоформления лицензии. Пунктом 1 статьи 20 Федерального закона №171-ФЗ также установлено, что действие лицензии приостанавливается решением лицензирующего органа в случае непредставления в установленный срок заявления о переоформлении лицензии.

Также обращаем Ваше внимание, что Федеральным законом №218-ФЗ в пункт 3 статьи 1 Федерального закона №171-ФЗ внесены изменения, согласно которым действие Федерального закона №171-ФЗ распространяется на деятельность по производству и обороту пива и пивных напитков.

Таким образом, особые требования к розничной продаже алкогольной продукции, установленные статьей 16 Федерального закона №171-ФЗ, применяются, в том числе к обороту пива и пивных напитков.

22.07.2011 года в "Российской газете" был опубликован текст Федерального закона от 18.07.2011 №218-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона "Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе"

