                                                        Приложение 1                                                                              к решению Совета депутатов города Конаково                                                                                       от 30.09.2011г. № 405
Сообщение 
Совета депутатов города Конаково о предстоящем формировании Избирательной комиссии города Конаково (муниципального образования городское поселение город Конаково).
В соответствии с пунктом 7 статьи 24 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ “Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации” (далее - Федеральный закон), пунктом 5 статьи 20 Избирательного кодекса Тверской области №20-ЗО (далее - Кодекс), статьей 44 Устава муниципального образования городское поселение город Конаково, Совет депутатов города Конаково приступает к формированию Избирательной комиссии города Конаково. Избирательная комиссия города Конаково формируется сроком на 5 (пять) лет  в соответствии с требованиями статьи 24 Федерального закона и статьи 20  Кодекса, на основе предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательном Собрании Тверской области, общественных и  избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в  представительном органе муниципального образования, Избирательной комиссии Тверской области, Избирательной комиссии города Конаково, а также собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы. Предлагаемая в состав Избирательной комиссии города Конаково кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий в соответствии со статьей 29 Федерального закона, статьей 25 Кодекса, т.е. членами Избирательной комиссии города Конаково не могут быть:
а) лица, не имеющие гражданства Российской Федерации, а также граждане Российской Федерации, имеющие гражданство иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;
б) граждане Российской Федерации, признанные решением суда, вступившим в законную силу, недееспособными, ограниченно дееспособными;
в) граждане Российской Федерации, не достигшие возраста 18 лет;
г) депутаты законодательных (представительных) органов государственной власти, органов местного самоуправления;
д) выборные должностные лица, а также высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации), главы местных администраций;
е) судьи, прокуроры;
ж) лица, выведенные из состава избирательных комиссий по решению суда, а также лица, утратившие свои полномочия членов избирательных комиссий с правом решающего голоса в результате расформирования избирательной комиссии (за исключением лиц, в отношении которых судом было установлено отсутствие вины за допущенные избирательной комиссией нарушения), - в течение пяти лет со дня вступления в законную силу соответствующего решения суда;
з) лица, имеющие неснятую и непогашенную судимость, а также лица, подвергнутые в судебном порядке административному наказанию за нарушение законодательства о выборах и референдумах, - в течение одного года со дня вступления в законную силу решения (постановления) суда о назначении административного наказания. 
Примечание: Постановлением Конституционного Суда РФ от 22 июня 2010 г. N 14-П взаимосвязанные положения подпункта "а" пункта 1 и подпункта "а" пункта 8 статьи 29 Федерального Закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ в части, лишающей гражданина Российской Федерации, получившего вид на жительство на территории иностранного государства, возможности быть членом территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, признаны не соответствующими Конституции РФ.
Ответственность за соблюдение этих требований несут субъект права предложения кандидатуры и предлагаемое в качестве кандидатуры лицо.
В Избирательную комиссию города Конаково может быть назначено не более одного представителя от каждой политической партии, иного общественного объединения. Политическая партия, иное общественное объединение не вправе предлагать для назначения одновременно несколько кандидатур.
Каждый гражданин Российской Федерации, чья кандидатура предложена для назначения в состав Избирательную комиссию города Конаково, должен представить в орган, назначающий состав комиссии, письменное согласие на назначение. В заявлении о согласии должны быть указаны следующие сведения: фамилия, имя, отчество, дата рождения, место работы или службы, должность (в случае отсутствия - род занятий), наличие опыта работы в избирательных комиссиях, является ли государственным или муниципальным служащим, адрес места жительства, контактный телефон.
Политическая партия, иное общественное объединение при внесении предложения о кандидатуре в состав Избирательной комиссии города Конаково обязаны представить:
1. Нотариально удостоверенную или заверенную уполномоченным на то органом политической партии, иного общественного объединения копию действующего устава политической партии, иного общественного объединения.
2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии, иного общественного объединения о внесении предложения о кандидатуре в состав Избирательной комиссии города Конаково, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии, иного общественного объединения.
3. Если предложение о кандидатуре вносит региональное отделение политической партии, иного общественного объединения, а в уставе политической партии, иного общественного объединения не предусмотрена возможность такого внесения - решение органа политической партии, иного общественного объединения, уполномоченного делегировать региональному отделению полномочия по внесению предложения о кандидатуре в состав Избирательной комиссии города Конаково, о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.
Избирательная комиссия формируется в соответствии с Федеральным законом,  Кодексом, Уставом муниципального образования городское поселение город Конаково в составе 8 (восьми) членов комиссии с правом решающего голоса.
Предложения по составу Избирательной комиссии города Конаково в соответствии с пунктом 8 статьи 20 Кодекса принимаются  в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообще​ния по адресу: 171252, Тверская область, город Конаково, улица Энергетиков, дом 13, кабинет 60, Совет депутатов города Конаково, с 8.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00). Телефон для справок: 
8 (48242) 3-70-12.
Совет депутатов города Конаково
